4-1. “HOWRDHEREE VAT > TEPN, ZOMZM CHitERE = 0.0294Pas ) Tlii7z
LTWs., WE—ADORZEEL, M5OME 2 FEATICERE THA?T. OB DHDOE
ENEMRIIZZT 57051, WEBH»T72OITITHBAEFEY D WL S DR BED.

(i)

1% 50
7= po- = 0.0204 x 005" 29.4N/m?

4-2. Bz 3kg, —HDEZ 150mm DL HEDPREIC B N7 M OFETERDM Z 15em /s
DHEITHETLTWS. ERE LAKRORIZHTHEEI N, HEOEXIX 0.3mm THS. H

DREMERECE kD K.
(fi#)
_mg _ 39 _ 2
T= 00 = ax o - OoAN/m
T 654
- — 2% _131p
W= Gujdy ~ o0~ oLbes

4-3. ZEMHEOMIEMERE 1.47Pas OMAZ L ThH S, HEDOERE 50mm, KX %
100mm, 3 EM% 1lmm & U, MfEd% 10rpm THEET 5 & EAMAGEZTHILEIETE L DIZE
5T ERD K.

(fi%)
wdN 2t N

w= o = 26.17 10°m/s, w= g = L7

F= u% x wdl = 0.604N

T = Fr =10.604 x 25 x 107® = 0.015Nm, L =Tw =0.0157Tw

4-8. WA D KEMEAREL 0.986 Pas, % 900kg/m? Dilih% 10m/s OEE TKFIZEE L T
W5, ZOYHAD 5 fEDKE X OYRE KR 30°C DXKFITHEIZES L&, RhOREL
FHRUZERDITIEENS 2 DR DEEZ N SIZ U726 K.

(fi#)

p1 = 0.986Pas, p; = 960kg/m3, vy = 10m/s

At 30°C, pg = 0.793mPas, py = 995.7kg/m>

995.7’1)25.[/1 B 960 x 10 x L1

= _ vy = 1.559
© T 0.7973 x 102 0.986 2 mm/s

4-9. BX 245m DAYy 7T FHMpA 28 /v b (1 /v ME 0.514m/s) DEX THIATTH L ED
T—REERD K. FT7NV—FEEEL T 2HUKMED R T 1/25 ORI TERT 5 &
T, KR OBALD GHTHE XV < ST XL VWA

(fi#)
Ly

Ly =245m, vy = 28knot =14.392m/s, Lo = 55



U1

VL \J(Li/25)g

vy = L 2.88m/s

F
" 5

4-10. BT RS BRAIEOR E 2 BA TN SR Q 2RIAZ RO L. LEUMIZRTY
HEDIE), EETLIEDEEENIOIEE g DAL TS,
(fi%)

Q’ H7 D7 g
n=4,i=2 m=n—i=2(n, d, p— primary variables)
m=Q"Hg" = L**T *LPL T~ *

L:2a+p+~v=0, T: —a—2y=0

3 1
=1 -2 - _Z
a = 1(take), S 5 5
o Q
™ =
VgH3

o = QYHPDY = L2*T—*LPLY

L:2a+p8+v=0, T: —a=0

=1 m=(2)
m = g(m) = ¢(5), Q= () Vg

4-11. @0 AR Y TOFE, [HEE, CPREOER, Eh, BE, MRS YRR e U TR
Jufff & 0 B KD K.
(f%)

Q, n, d, p, pp, n="06,i=3, m=3
= QnPdp’, penPdp’, pnfdp’
m = LT eT-PrLy MO39

L:3a4+v-30=0, M: =0, T: —a—p=

Ty = MOL™ T~ T PLYM°L=3°
L: —a+vy-3=0, M: a+6=0, T: —a—p=
a=—1(take), =1, =2, d=1, m=—

7y = ML~ 2= By o3



L: —a+v-30=0, M: a+d6d=0, T: 2a—=0
a = 1(take), f=-2, v=-2, §=-1

p Q nd*> p

w3 =

n2d?p’  ndd o v 7n2d2p>

4-12. KEPFEEIZHB U T HANIWEEDW, ThOLLEVINOMERKREE 25X 2%
RICIHEFTIZ L > TRD K.
(fi#)

T =ahPgY = LOT LY T2 (n=3,i =2,m=1)

L: a+8+~v=0, T: —a—2y=0

1 1
=1 - _Z - _
a=1p 5 V=73

a
m = =k, a=k+/gh
v gh

4-13. 20°C DKHFT, KZ 0.8m DFM % £ OMHIZFEIFIZ 3m/s DRETEH»THE, W
D RSB K ORNGIZ 31T 2 EEBIG T & BEEREUE KD &
(fi%)

v = 1.004 x 1075m?/s at 20°C

0.73(10° x 32
Twl = % 10-6/(3 x 0.8) = 21.2Pa
Tw(l/2) = 2.998Pa

1.462
Cp = ——20% _ —0.043 x 10°
e /2dx 106

Cf(l/g) = \/% =1.335 x 103
4-14. FE 10m DW|NDOHFIZH 2 RO FERIBFEE S % 20°C, BHEKIEDZELKROGE &
KOBETNTRD k. 7272 UBPRMHEREUIAKT 1075m?2 /s, 22T 15 x 1075m?2 /s &
5. EMETED S O » FE UAE T, ERO5BEDOEAEE S I3KOGEOMEFIZR 5
. XHIE? S BERNE TOHHE, ZRAEKDENTNDHEEIZOVWTRD X, 727 LiE
BLA VZAEE 3.2%x10° £ T 5.
(fi#t)

10-6
5= 548\ =5 T 548 % 107357 = 1.73 x 1073z

=1.73x 1073 x 3.87Vx

10.13t

0
Sa 5
S5 =387 Ry =32x10°=

Tpw = 3.2 %X 1072 = 0.032m, x4 = 0.48m



4-15. BE 1.5m, W& 1.5m OEHPLRFHZE, KPIZEWTHE 10km OMEECHRATT 2 & &,
TR B < BEERGU B K OFEB XN 5127285 h . 7272 LKOERMEREZ 107m? /s,
BHLA IV E 5x107° &9 5.

()
2.78 x 1.5

T 4.17 x 10° > 5 x 10°

R, =
Cy = 0.455(logRe;) %% = 3.469 x 107

1
D= CfipV2(2bl) = 60.32N, L = Dv = 167.7Tw

Vi

D= 0.036,0V2(2bl)(7)_1/5

=0.036 x 10 x 2.78%(2 x 1.5%)(4.17 x 10°)71/5 = 59.28 N
L =DV =164.8w
4-16. FEHD —FRRIVUEITDIZ B LN U B NT, BT FE N O3 E 5340 D3R A

TRINZ L, HRES, EHRFES, BREE, BT AWISH S L RO ST %
kb k.

E— y 7Q
v "9s
(fi#)
u P y 7% g— _—
7!%”26’ 6777, dy = ddn

5 1
5 = [ = singhay =5 [ (1= sinTnyan
2 . 2
=d(n+ ;Cosn) loc=06(1+0—-0— ;) = 0.3636

1
0= 5/ sinzn(l — sinﬁn)dn
o 2 2

2 1 7 S 2 1
= 00— — —_ — (= — — — = _— =) = .1
) —cosn) 7T(2 sm2cos2)|0 5(7r 2) 0.1376
5*
H=— =265
0
_ (@) _ pHVm
O =M dy y=0 — 2
db dd  upuVm
= 2—: 1 2—:7
T =pV dx 0-137pV dx 20

™ 14
925ds — — ¥
0dd = g7

52 = 22.93%:5 Yo, 6=4.79, /%



l
D= / Todx = pV?20 = 0.137pV*(4.79/ ”—l) = 0.656pV 24/ v
0 V 174

o, D 1312
T W/2)pv2 ~ VR4

4-16-1. JEHD —FRIEAVUEITDIZE PN B NT, JEFEEFRE N O E A6 3K
RNe&RIhs e g, HRES, HBEEX, REH, BEEE ARG B L OO EET
ko X, (FH, KN, plis; ik, K%, p279)

v_3 13
v 21 3"
(fi#)
E— TN — 773 y: =
v = singn =5t 5=, dy = ddn
5*—/5(1 Yy —5/1(1 S Lodyan = 25
=, pldy =9 | 51— 5 )dn = 3
1
3 1..3 1
- 1—2n— =3 (2n— =n¥)dn = 0.1
0 5/0( 57 217)(277 277)d77 0.1399
5*
H =" =269
o dv _3upV
To—ﬂ(dfy)yzo—z 5
do s 3pV
=oV222 =01 2 -
T =pV dx 0.139pV de 2 0

2

v ) v
0do = 10'79de’ 5 = 10.79VJU +c

4.
é:4.69,/iz 6 R,=Y*
x Vaz Rey v

V3
o = 0.3231/ 22
X
! vl
D= / Todz = pV26 = 0.645pV %y | —
o %

D _ 122 . Vi
(1/2pV2 ~ VRa T v

C =

4-16-2. ROEENMIZN T HHRE S, HBEF S B L ORREEZ KD .

u Y u Y
(1)5—25—577 (2)5—(5) "



o

W =

5
9—/5“(1—“)01 —5/1(2 —n?) — (20— n?)%d
= o U U Y= o n—n n—n n

1 5 1 2
=4 =52 +4n> — ) =51-S+1—-2)= -4
/0(77 577 +4n” —n") = &( 3T 5) 5
v_ 2
5 15
5 1 15
H=—=>-x—=2.
g 353 =25
1 y (5
@5 = [ -V =g
0 8
& 1
5 8
1
7T 7.7
=25 YT Ty = 6(= — =)==0
| = = a - 52
o_ 7
5 72
5 1 T2
H=—=-x--=12
9 87 86

4-16-3. FLIRBEFEHNORENHNRATEA LGNS L &, HRES, HEREI B LR
Ripfe e T hBEREE S Dl TRE. (EH, KN%E, plsh)

AV
U (5)
(fi%)
5
* _gl/n — _ gl/n d_ s n
5 = =y =y = LBy = 5 — s
1
5§ n+1
é
= [ (Syvni — (D mgy = 1 (Lymg — (Yy2ing, 0
0= [y iy = A - Ly

n _ n 57 n 6
n+1 n+2 (n+1)(n+2)

0 n o* n+2

ST mrDmyy 1Te T a

If n=7, H=1.286
Note: H = 1.2 ~ 1.5 for constant pressure flow

H = 2 ~ 3 for separated flow.



4-16-4. PR EIC A U 7 BRERE OIS SRR TRENS & &, ROME KD
L. B a,b,8,6%m, BEU O 2RTR. (B, BNE, p 92)

v_Y Y3
g =%t

d—y)y_(;f y=06: 0=a+3b
3 1
a—i,b—i
v _3 14 _ _
7= 3" 5= dy = ddn
" s U ! 1. 3
2) "= [ (A=F)dy=0 [ (1—on—gn)dn= 20
0 0
& 174
"~ VRe:
B 3 1433 1.4
9—5/01(1 57~ 5" )(277 57 )dn = 0.1396
5*
H=-—=2.
; 69
U V1
To_udy =079
do dé
To = pUZ% = 0.139pU2%
3uU )
7 01 -
5 5 01U

5d6 = 10.79%@

2
O 1079 s+

2
0 v 4.65 Ux
— = 4 _— = = —
T 65 Ux Rew Res v

3
Tp = 0.323\/‘”’7
T
t vl
(3) D = / Todx = pU?6 = 0.645pU*> i
0

D _ 1202 . Ul
(1/2p0% ~ VRa T w

Cr =

4-17. NFE 20em DIF S 1 72HEIZ 10°C DK ZEH TR TGS, RAFEE, EEEm EosE
BB L CHEEROE S 25k £.



(f#)

*

V =u*(5.75log fu

14

+1.75)

0.6 = u*[5.75109(0.1 x 10°/1.3) + 1.75 + 5.75logu*]
= u"(29.84 + 5.75logu™), u* = 0.029m/s

U=V+375u" =0.643.75 x 0.029 =0.71m/s

~0.6x0.2x 10°

R, = =9.23 x 10* < 10°
13 xS

A = 0.3164R;Y* = 0.01815

ut = \/gv, u* =0.029m/s

U=V+37u" =0.71m/s

10 = pu*? = 10% x 0.0292 = 0.84Pa

50 5x13x107°

0= = 0.029

= 0.224mm



